

亚洲相互协作与信任措施会议第四次峰会在上海举行

习近平主持会议并发表重要讲话

新华社上海5月21日电(记者 刘华 赵宇 桂涛)亚洲相互协作与信任措施会议第四次峰会21日在上海举行。中国国家主席习近平主持会议并发表题为《积极树立亚洲安全观 共创安全合作新局面》的主旨讲话。习近平强调,中国将同各方一道,积极倡导共同、综合、合作、可持续的亚洲安全观,搭建地区安全和合作新架构,努力走出一条共建、共享、共赢的亚洲安全之路。中国和平发展始于亚洲、依托亚洲、造福亚洲。中国人民愿意同各方一道努力,实现持久和平、共同发展的亚洲梦。

与会各方围绕“加强对话、信任与合作,共建和平、稳定与合作的新亚洲”这一主题交换意见,共商安全合作大计,共谋长治久安良策,共襄发展繁荣盛举,达成广泛共识,取得重要成果。

上午9时15分许,与会各国和国际组织的领导人和代表陆续抵达世博中心。他们主要是:哈萨克斯坦总统纳扎尔巴耶夫、俄罗斯总统普京、阿富汗总统卡尔扎伊、阿塞拜疆总统阿利耶夫、伊朗总统鲁哈尼、吉尔吉斯斯坦总统阿坦巴耶夫、蒙古国总统额勒贝格道尔吉、巴基斯坦总统侯赛因、塔吉克斯坦总统拉赫蒙、乌兹别克斯坦总统卡里莫夫、斯里兰卡总统拉贾帕克萨、柬埔寨首相洪森、联合国秘书长潘基文等。习近平迎候在那里,同他们一一握手。

10时许,会议开始。习近平在开场白中

指出,和平与发展成为时代主题,但人类面临的安全威胁有增无减,已经成为摆在各国面前的突出问题。亚信倡导加强多边领域信任措施的理念,符合时代发展潮流,契合亚洲各国安全诉求。我们将深入探讨当前亚洲安全问题现状及解决之道,进一步规划亚信未来发展,为亚信发展注入新动力。

习近平邀请亚信主席国土耳其总统特别代表、外长达武特奥卢发言。达武特奥卢总结了土耳其担任主席国以来所做工作,宣布土耳其向中国移交主席国职权。中国正式接任2014年至2016年亚信主席国。

随后,习近平发表主旨讲话。习近平指出,亚洲和平发展同人类前途命运息息相关。亚洲稳定是世界和平之幸,亚洲振兴是世界发展之福。和平、发展、合作、共赢始终是亚洲地区形势主流。亚洲良好局面来之不易,值得倍加珍惜。亚洲地区安全合作进程正处在承前启后的关键阶段。我们应该积极倡导共同、综合、合作、可持续的亚洲安全观,创新安全理念。

共同,就是要尊重和保障每一个国家安全。安全应该是普遍的、平等的、包容的。不能一个国家安全而其他国家不安全,一部分国家安全而另一部分国家不安全,更不能牺牲别国安全谋求自身所谓绝对安全。要恪守尊重主权、独立和领土完整、互不干涉内政等国际关系基本准则,尊重各国自主选择的社会制度和发展道路,尊重并照顾各方合理安全关切。

综合,就是要统筹维护传统领域和非传统领域安全,通盘考虑亚洲安全问题的历史经纬和现实状况,多管齐下、综合施策,协调推进地区安全治理。对“三股势力”,必须采取零容忍态度,加强国际和地区合作,加大打击力度。

合作,就是要通过对话合作促进各国和本地区安全,增进战略互信,以合作谋和平、以合作促安全,以和平方式解决争端。亚洲人民有能力、有智慧通过加强合作实现亚洲和平稳定。欢迎各方为亚洲安全和合作发挥积极和建设性作用。

可持续,就是要发展和安全并重以实现持久安全。要聚焦发展主题,积极改善民生,缩小贫富差距,不断夯实安全根基。要推动共同发展和区域一体化进程,以可持续发展促进可持续安全。

习近平表示,亚信是亚洲覆盖范围最大、成员数量最多、代表性最广的地区安全论坛。中方建议,加强亚信能力和机制建设,深化各领域交流合作,增强亚信的包容性和开放性,推动亚信成为覆盖全亚洲的安全对话合作平台,并在此基础上探讨建立地区安全合作新架构。中国将履行亚信主席国职责,同各方一道,进一步提升亚信地位和作用,携手开创亚洲安全合作新局面。

习近平强调,中国坚定不移走和平发展道路,始终是维护地区和世界和平、促进共同发展的坚定力量。中国和平发展始于亚

洲、依托亚洲、造福亚洲。中国坚持与邻为善、以邻为伴,坚持睦邻、安邻、富邻,践行亲、诚、惠、容理念,努力使自身发展更好惠及亚洲国家。

习近平最后表示,中国人民正在努力实现中华民族伟大复兴的中国梦,同时愿意支持和帮助亚洲各国人民实现各自美好梦想,同各方一道努力实现持久和平、共同发展的亚洲梦,为促进人类和平发展的崇高事业作出新的更大的贡献!

与会各方就亚洲地区安全形势以及反恐、粮食安全、网络安全、核裁军和防扩散等问题广泛交换意见,一致认为,亚洲各国面临的相同任务是发展,需要安全稳定的环境。各方愿发扬团结合作、同舟共济精神,推动亚信进程,加强政治、安全对话和合作,增进互信,把亚洲建成持久和平、共同繁荣的和谐地区。各方高度评价中国为促进亚洲和世界和平、稳定、繁荣作出的重大贡献,赞赏中国坚持和平发展和睦邻友好,支持中方倡导的亚洲安全观,表示愿同中方携手努力,共建丝绸之路经济带,加强经济融合和互联互通,共同应对各种威胁和挑战,协力打击“三股势力”,实现共同安全、共同发展、共同繁荣。各方相信中方担任亚信主席国,一定能有力推动亚信发展。这次峰会一定会成为亚信史上新的里程碑。

峰会发表了《亚洲相互协作与信任措施会议第四次峰会上海宣言》。

李克强主持召开国务院常务会议

部署加快推进节水供水重大水利工程建设,决定大幅增加国家创投引导资金促进新兴产业发展

新华社北京5月21日电 国务院总理李克强5月21日主持召开国务院常务会议,部署加快推进节水供水重大水利工程建设,决定大幅增加国家创投引导资金促进新兴产业发展。

会议认为,当前我国推进“四化”和生态文明建设,对水资源支撑保障能力提出了更高要求,但水利设施薄弱仍是明显掣肘。在继续抓好中小型水利设施建设的同时,集中力量有序推进一批全局性、战略性节水供水重大水利工程,特别是在中西部严重缺水地区建设一批重大调水和饮水安全工程、大型水库和节水灌溉骨干渠网,十分紧迫和必要。这对夯实农业基础、保障粮食安全,提高水资源利用效率、改善水生态环境,促进集中连片特困地区脱贫、推动区域协调发展,将发挥长期的积极效益,也可以增加有效投资需求、带动相关产业发展、促进经济稳定增长。

会议确定,按照统筹谋划、突出重点的要求,在今明两年和“十三五”期间分步建设纳入规划的172项重大水利工程。工程建成后,将实现新增年供水能力800亿立方米和农业节水能力260亿立方米、增加灌溉面积7800万亩,使我国骨干水利设施体系显著加强。一要推进重大农业节水工程,突出抓好重点灌区节水改造和严重缺水、生态脆弱地区及粮食主产区节水灌溉工程建设。二要加快实施重大引调水工程,强化节水优先、环保治污、提效控需,统筹做好调出调入区域、重要经济区和城市群用水保障。三要建设重点水源工程,增强城乡供水和应急能力。四要实施江河湖泊治理骨干工程,综合考虑防洪、供水、航运、生态保护等要求,提高抵御洪涝灾害能力。五要开展大型灌区建设工程。坚持高标准规划,在东北平原、长江上中游等水土资源条件较好地区新建节水型、生态型灌区。会议要求,各地区、各部门要改革创新,加强协调,加快前期工作和审批进度。建立政府和市场有机结合的机制,鼓励和吸引社会资本参与工程建设和管理。管好用好建设资金,确保工程质量,强化建后使用和管护。要统筹使用税费、价格等改革措施促进节水增效,加强终端配套设施建设,解决好“最后一公里”问题。使重大水利工程为经济社会持续健康发展提供坚实后盾。

会议指出,我国已进入必须依靠创新驱动发展的新阶段。推动结构调整和产业升级,需要创业投资的助力和催化。改革政府投入方式,更好发挥中央财政引导资金“四两拨千斤”作用,带动各方资金特别是商业资金用于创业投资,完善竞争机制,让市场决定创新资源配置,支持战略性新兴产业和高新技术产业处于成长期的创新型中小企业发展,这对激励创新创业、扩大社会就业、促进创新型经济加快成长,具有重要意义。会议决定,成倍扩大中央财政新兴产业创投引导资金规模,加快设立国家新兴产业创业投资引导基金,完善市场化运行长效机制,实现引导资金有效回收和滚动使用,破解创新型中小企业融资难题。会议要求,要营造宽容失败、敢于开拓的氛围,抓紧建立健全体制机制,鼓励创业投资向创新型中小企业起步成长的前端延伸,使全社会创业投资生机勃勃,让各类创新创业人才大展身手,促进新兴产业蓬勃发展。

会议还研究了其他事项。

200余民营企业走进大别山革命老区



5月21日,参加“中国光彩事业信阳行”活动的民营企业家在信阳市新县参观中共中央鄂豫皖分局旧址。

当日,由中国光彩事业促进会和河南省人民政府共同主办的“中国光彩事业信阳行”活动在河南省信阳市举行,来自全国各地的200余名民营企业企业家前往大别山革命老区信阳市新县参观革命旧址,接受革命传统教育。

新华社记者 李博 摄

“办诚信报纸 建诚信报社”倡议书

全国地州市盟报会员单位:

当前,全国上下都在组织推动培育和践行社会主义核心价值观。作为与人民群众联系最紧密的全国地州市盟党委机关报,既要积极做社会主义核心价值观的培育者、宣传者和推动者,更要身体力行,做社会主义核心价值观的践行者,这是党和人民赋予我们的神圣使命和职责。无论是“富强、民主、文明、和谐”的国家层面价值目标,“自由、平等、公正、法治”的社会层面价值取向,还是“爱国、敬业、诚信、友善”的公民个人层面的价值准则,这24个字集中反映了社会主义核心价值观的基本内核。为此,我们发出“办诚信报纸,建诚信报社”的倡议,共同行动起来,当好先行者,共建诚信新闻媒体。

一、在新闻宣传上讲诚信,做到守土有责、守土负责、守土尽责,确保舆论导向正确,引导有力,引导有效,当好社会主义核心价值观的建设者,传播正能量。

二、在报业经营上讲诚信,杜绝有偿新闻、有偿不闻现象,

制止“新闻敲诈”,不以新闻换效益,在正确开展舆论监督方面把好关、把好事,维护采访对象的合法权益。

三、在服务读者上讲诚信,坚持群众办报,坚持群众办报,尊重读者主体地位,坚持新闻报道“三贴近”原则,关注民生,回应关切。

四、在坚持职业道德与职业精神上讲诚信,坚持打击虚假新闻,认真调查研究,不到现场不写稿,事实不准确不发布新闻。

五、在做人做事上讲诚信,坚守“爱国、敬业、诚信、友善”的价值选择,争做合格的编辑记者,为构建诚信新闻媒体贡献力量。

全国地州市盟报的同仁们,行动起来吧,办诚信报纸,建诚信报社,为社会主义核心价值观的构建和培育,奉献出我们的一份力量!

中国地州市盟报研究会
2014年5月21日

注销公告

兹有息县卓信电脑有限公司(注册号:411528000008215)经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权、债务。特此公告

息县卓信电脑有限公司
2014年5月22日

声明

●兹有孙霞之女杨紫云于2010年6月5日在息县妇幼保健院出生,其出生医学证明(编号:K410281481),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有姚光术于2013年5月毕业于许昌学院汉语言文学专业,其本科毕业证(证号:104805201305000442),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有刘伟、马小玲之子刘子轩于2011年4月24日在息县妇幼保健院出生,其出生医学证明(编号:J412716708),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳建业南湖壹号业主陈华购房款收据(24-603编号:0285961,0285955;24-604编号:0285962,0480218)共4张,因不慎丢失,特声明作废。

“讲文明树新风”公益广告

关心自己,
CARE YOURSELF,
做一个健康的你。
DO A HEALTHY PERSON.



吸烟有害健康
SMOKING HARMFUL TO HEALTH

信阳日报社宣

活动时间:5月16日-5月31日

国际品质 彰显尊贵



pierre cardin
皮尔·卡丹

开业十年
大型特卖
史无前例
仅此一次

全场1-3折

温馨提示:国际品牌皮尔·卡丹将于2014年6月1日退出信阳市市场,现持有提货卡的顾客请于2014年6月1日前到店内提取。

信阳独家代理:
地址:信阳市东方红大道和美广场东100米怡和摩尔城对面
电话:0376-6227798

本活动最终解释权归皮尔·卡丹信阳专营店所有